

### 我市重拳整治出租车客运市场 查扣“黑出租”28辆

本报讯(记者丁猛 通讯员刘国柱 马晓辉)昨天,记者从市交通运输局了解到,为持续提升出租汽车行业服务水平,我市重拳整治出租车客运市场,保障行业安全稳定有序。截至目前,已累计查扣非法营运“黑出租”28辆,行政处罚结案17件,行政处罚金额8.5万元,教育培训52人。

标签要张贴在车窗两侧醒目位置等。从业人员要文明待客、讲普通话,自觉使用文明用语服务乘客;按标准收费,主动出具当车当次发票,不宰客,不无故拒载;遵守交通法规,不违章驾车等。

### “小课堂”教您识别“黑心棉”

本报讯(记者胡学敏 通讯员董继武 柳丹)“黑心棉”看上去色泽呆白或灰白、无光泽,而优质的棉花色泽均匀,呈乳白色。”3月13日,市市场监督管理局组织开展“纤维小课堂”,工作人员现场教市民如何鉴别“黑心棉”及各类纺织品优劣。

品质量消费宣传警示”手册等与日常生活密切相关的国家标准,为居民讲解纺织品安全类别的划分、学生服安全质量注意事项以及劣质生活用纤维制品的危害与鉴别知识,着重强调了“毒服装”“黑心棉”的危害性。

### 市区个别主次干道:路面不平整 砖块有破损

本报讯(记者邢程)3月12日,记者在我市主次干道走访,发现整体道路宽阔平坦,但有个别地方路面凹凸不平,砖块有破损,影响市容市貌和市民出行。

在开元南大道和鲸川路交叉口西南角,一处斜坡上方的人行道上,有二三十块地砖出现龟裂,形成长达10余米的路面破损。在永安南大道和永悦路交叉口西南角的非机动车停放区附近,地砖出现缺失,给市民停放自行车带来不便。

### 不文明行为曝光台

河间市公共资源交易中心国有建设用地使用权拍卖出让公告 河交告字[2023]1号 经河间市人民政府批准,河间市自然资源和规划局、河间市公共资源交易中心决定委托河北利友拍卖有限公司以拍卖方式出让下列2(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

## 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

# 沧州主城区住宅电梯逐步享受“养老保险” 电梯发生故障 可以及时维修

本报讯(记者郭玉培 孙晓卉 通讯员刘辉)昨天,在运河区世纪家园小区,人保财险开出了一张特殊的“保单”:参保对象为该小区的4部电梯,参保费用来自公共维修资金增值收益,受益业主是136户小区居民。据悉,这是我市住建物业管理部门在主城区住宅小区推广“保险+服务”电梯综合保险试点工作后开出的首张“保单”。

且不易监管,一旦维保工作未履行到位,轻则发生故障,重则危及居民生命财产安全。为保障居民乘梯生命财产安全,我市住建部门在全省率先试点引入电梯商业保险,通过“保险+服务”构筑电梯安全管理新模式。

作为首批人保电梯受益人,业主王艳说:“就拿我们这个电梯来说,之前曾因为钢丝绳断裂导致电梯停运,因事故责任界定不清,使得维修无法正常进行,拖了一个多月才解决。有了这份保险,再出现这种情况,按照约定,1天内就能解决。”

业主委员会均可申请使用维修资金(含增值收益)、小区公共收益以及捐赠等资金购买保险服务。加入保险后,保险机构将利用技术优势,开发电梯管理软件,对购买“电梯综合保险”电梯的运行情况进行实时监控、数据分析、风险预警,提供安全技术支撑。



近日,运河区明珠社区新时代文明实践站联合沧州医专医学系志愿者服务队、市力行社会工作服务中心开展“益适夕阳红——慈善助医”志愿服务活动,为辖区居民提供基础体检、健康咨询等服务。

### 轻盈飘逸舞绿腰

在沧州博物馆历史展厅,有一组唐代乐舞俑造型憨态可掬,极为引人注目。女舞者姿态婀娜,端庄优美,人们在仔细观察时不禁发问:她跳的这是什么舞蹈?

民间,可分为“健舞”“软舞”两大类,“健舞”动作矫健,节奏明快,“软舞”优美婉柔,节奏舒缓。这件舞俑造型轻盈飘逸,韵味十足,从她的衣着服饰、肢体动作等特征来看,跳的正是唐朝“软舞”中最为流行的六么舞。

六么舞,又称绿腰舞,其特征就是“以手袖为容,踏足为节”。《全唐诗》李群玉《长沙九日登东楼观舞》诗中“慢态不能穷,繁弦曲向终。低回蓬破浪,凌乱雪萦风。坠珥时流盼,修裾欲凌空。唯愁捉不住,飞去逐惊鸿”这样的语句描绘六么舞的优美舞姿。



一件文物的背后,是一个王朝的缩影。恰如杜甫诗中所言:“忆昔开元全盛日,小邑犹藏万家室。”这件乐舞俑,让我们领略昔日大唐繁华盛世。也正是当时的开放与包容,让唐朝成为当时世界文化最重要的交流中心,为中国历史书写了浓墨重彩的一笔。

沧州博物馆 让文物“活起来” 让文化传下去

### 意外的红包

李智力 前些日子,我收到艺人美理发店店主发来的红包,感觉很意外。随后店主打来电话我才知,这是他把会员卡里的余额退给了我。

直到朋友介绍了这家艺人美理发店,说这家理发店的老板实诚,可以放心,我就在这里充了200元的会员卡,不充卡理发30元,充卡是20元。店主理发仔细得体,让我很满意。

新闻热线 3155707 曹广欣 13833726801 贾世峰 18633723378 周洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 邢程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索